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Vizsgakurzus:

a=10 m/s? Eldadd: Markus

I. Az a sz0gii lejtdn lefele iranyban vy sebességgel meglikiink egy m Wmegll testel. A lejtd és
test k8z0tti surlédasi epyiitthatd w. (@ = 10°% vo= 0,5 m/s; u=0,4)

a) Mennyi ideig tart a mozgds? (2 pont)
b) Mekkora utat tett meg a test a megallasig? (2 pont)
b) Mekkora volt a test sebessége a megtett it harmadanal? (2 pont)
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. Az [ hosszlsagh kol végére erdsitiink egy 2m tdmegil testet. A szabad végét kampbhoz
logm]uk a lestet a kotélen 16gni hagyjuk. A testbe vizszintes irdnybol cgy m tomegii testet
lgviink vy sebességgel. Az likkozés tokéletesen rugalmatlannak tekinthetd. Az titkézés nagyon
rovid idStartaminak tekinthetd. Az iitkdzés utan a testegyiittes a fliggdleges sikban mozog. (m
=0,1kg; /= 0,5m)

a) Legalabb mekkora legyen vy hogy a kétél vizszintes helyzetig feljusson? (3 pont)
b) Mckkora a kétélerd, amikor a kotél a fliggblegessel 45%o0s szdget zar be? (2 pont)

¢) Mekkora az elveszett mechanikai energia? (I pont)
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3. Egy rugdn fliggd test rezgése sordnas =0 1dépillanatban a legalso helyzetében van az y =
—10cm pontban. (Az egyensillyi helyzet az y=0.) A test tomege m = 0,04kg, arezgés
frekvencidja f = 2Hz
a) Hatérozza meg a rezgés kérfrekvenciajat! (1 pont)
b) Hatdrozza meg a k rugdallandot! (1 pont)
¢) Hatdrozza meg és dbrézolja a kitérés y(r) 1dofliggvényét és a kitéréstar=073 s
pillanatban! (1 pont)
d) Hatdrozza meg a sebesség u(/) id6fliggvényét és a sebességet a 1= 0,3 s pillanatban!
(1 pont)
e) Ellendrizze, hogy az U helyzeti és az £y mozgasi energia Osszege a =103 s
pilfanatban megegyezik a rendszer teljes £ energidjaval: E=U+Eg! (2 pont)
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Kiegészitendé mondatok

Egészitse Ki az alibbi hiinyos mondatokat igy a megfeleli szavakkal, szokapesolatokkal,
matematikai kifejezesckkel (skaldr-vektor megkiilonboztetés), hogy azok a Mérniki fizika
tantargy szinvonalinak megfeleld, fizikailag helycs dllitisokat fogalmazzanak meg! (Minden
mandat 2 pont)

1. Az eclmozdulas két L\QQAJ,UQQL{:OT‘ kitlénbsége.

r\%&% ........... , ellentétes . L’T‘OJ\%U-OK. .............. X

3. Azmg erbbenaz m-et ..., ... & “ﬁ(gf?ﬁ ................ thmegnek nevezziik.

4. Két bolygo 6megének ardnya M, : My = | : 3, sugaruk aranya Ry : R =4 : 3. Ekkor a

"
2. A ko]csonhatas Lonvcnyc szerint a/az 'Q/"O‘&f parosaval 1épnek fel, azonos

két bolygd felszinén ................... A a gyorsulasok aranya.
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5. Az impulzustéte] matematika megfogalmazasa: ...... d,"_g" ...............................
6. Egy fonal végére rogritett test kormoxgast végez. A kotél hosszat roviditve azt
vessmk ¢szre, hogy atest .. DOLIRGL. ... nd. A jelenséget a/az L“ﬂ@l{l&“ﬁm G- Qi
........ %WI ) .Q\,;((;«g Adrvenyével 111ag_,yar'12fuk
7. Egy test kinetikus energidjat a rajta . A/ MHZeM m‘-u\&& .... valtoztatja meg,
8. E@ erd tctsmleg:es zart grbe mentén végzett munkdja zérus, akkor ezt az erét
PNZE-UGECUT . erBnek nevezzilk,
9. A forgdmozgas alapegyentete: Mb"%
10. Egy hullam hullamhossza 1, korfrekvencidja w. Ekkor a hullam sebessége ......... i.‘ﬁ‘
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